

狙击手大赛:最赚者昨日进29万,最赔者当日亏近47万 冲刺奖前十名全是新面孔



昨日,股指期货仿真行情一改前日的波澜不惊,4只合约均以上百点的跳水上演了一场股指“海啸”...

昨日股指期货仿真行情一改前日的波澜不惊,4只合约均以上百点的跳水上演了一场股指“海啸”...

万的手则表示,“太委屈了,一天没操作就亏成这样,股指期货吸金能力可见一斑。”

而另一部分选对方向的选手则有“天上掉馅饼”的感觉。南京选手苏先生4月6日IF1012上市时以3848点卖空3手,第一天亏了3万多...

昨日沪深300指数跌幅不到1%,股指仿真的IF1006、IF1009、IF1012三只合约跌幅均超6%,跌幅最少的5月合约也下跌了3.87%...

昨日IF1012合约收盘价为3515点,王先生9月合约一手亏250多点,6手亏了1500多点。另一亏了20多万的选手则表示,“太委屈了,一天没操作就亏成这样,股指期货吸金能力可见一斑。”

仅1/3股基逆市获正收益

A股今年以来震荡行情难坏了投资者,进退失据者不在少数。在上证指数重回3100点后,获取正收益的股票型基金仍然不多...

今年市场难现单边趋势

A股市场连续2天调整行情让很多投资者陷入迷茫。日前,兴业全球基金投资总监王鸣认为,由于国内经济的支柱性产业——房地产市场,今年受到政策调整、社会调节的双重压力很难有所起色...

五大基金公司全减仓 华夏基金仓位仅65%

根据渤海证券基金仓位监测模型,纳入统计范围的319只偏股型开放式基金上周平均仓位为75.98%,比前周下降2%。其中股票型基金平均仓位为79.82%,比前周下降2.52%...

从业人员亲属炒股新规未定,基金及个人对策已现——

销掉老婆儿子账户 用岳父母名义开户

官方政策尚在征求意见,民间“对策”已有不少。尽管《基金从业人员亲属股票投资报备管理的指导意见》还没有正式颁布,但为了避免麻烦,深圳一家基金公司口头统一规定,员工直系亲属的账户“最好销掉”...

母做工作,劝他们干脆销户,别炒股了,就买基金。不过,直接销户的做法属于比较激进,目前大多数基金公司仍以观望为主。 “我们要员工重新核实更新了直系亲属的账户信息,至于其他的,等《指导意见》出来后,看看业内的普遍做法再说吧。”一家基金公司的督察长表示。

员亲属炒股收益应该会有所下降,因为买股票时还要等待审批,估计买入时点也不会太好,成本偏高。对策三 严守“非直系亲属账户”

对策一 统一规定直系亲属销户

有业内人士透露,深圳一家大型基金公司已经内部口头规定,《指导意见》实施后,所有直系亲属的账户“最好销掉”。 “征求意见稿一出来,公司的风控部门就特别紧张,因为现在还不清楚直系亲属的账户能买卖什么样的股票,公司这么多员工,万一谁有点疏忽,公司都得扛着,不如从源头断了可能的风险,虽然有点简单粗暴,但是最有效。”该公司一员工说,最近正在给父

对策二 直系亲属账户改打新股

“我父母的账户现在已经是打新账户了,不存在风险。”一位债券基金经理透露了自己父母的对策。他说,反正自己是他们自己判断,如果买股票时还得审批,又怕无心买到有嫌疑的股票,不如干脆只打新,打新是肯定不到政策红线的。据了解,不少基金从业人员家属已经把“专户打新”作为退而求其次的办法。 “就是收益比炒股低,一年有10%就不错了,不过能规避‘被老鼠’的风险。”该基金经理说,《指导意见》出台后,从业人

对策三 严守“非直系亲属账户”

由于新规限制了直系亲属账户炒股,但对旁系亲属如配偶的父母等未做出规定,使得“非直系亲属账户”成了基金从业员家属退守的阵地之一。 “我们同事说,他家人准备用岳父母的名义开户。”某合资基金公司人士称,要对基金从业员直系亲属的亲属进行监管,并不容易。不过也有业内人士认为,如果夫妻关系好,用配偶父母的账户炒股倒是没问题,一旦夫妻关系不好,将成为引爆老鼠仓导火索。 “老鼠仓行为非常隐蔽,如果不是被举报,一般很难查不出来。此前被揪出来的老鼠仓,大多数也是因为家庭内部不和谐而被公布。”该人士笑称,“这也许从一定程度上能够加强基金公司从业人员家庭和谐。” 证时

基金挑选黑马四大标准

“在过去5年,大约200家公司中真正给投资者带来超额收益(20倍以上)的只有两家公司,2只股票占200只中小板股票的1/100。以70、80倍的市盈率去做这种投资赌1/100概率的话,我认为这种行为肯定是疯了。”日前,广发内需增长拟任基金经理陈仕德表示,他选公司有4个标准,第一、是行业空间要足够大;第二、公司的治理结构要好;第三、随着金融规模的扩大,使它的壁垒增大;在金融规模的情况下,竞争对手越来越多,商业模式会转化为更好的模式;第四、选择被低估的股票。即使前三者都符合,如果把未来10年的估值水平吐出来了,就不要玩了。 全景

华夏银行推“龙舟计划”

昨天,华夏银行中小企业信贷部南京分部正式揭牌,并推出“龙舟计划”中小企业金融服务品牌,通过“快捷贷”“接力贷”“联贷联保”等特色产品,解决中小企业的贷款难。该行小企业客户来源分四部分,一是支行周边的客户,银行做熟做专,这类客户可以用房产等进行抵押或质押,3个工作日就可以放款,而且可以不用评估。二是大型市场业主,可以对3-7业主通过联贷联保的方式发放贷款,单一客户最高可贷2000万。三是核心企业的上下游客户,四是银行和小额贷款公司、担保公司等共搭平台。 通讯员 骆霞 快报记者 王海燕

A large table with multiple columns containing stock market data, including codes, names, closing prices, and changes. It is organized into several groups of data.